



## Следователи СК поздравили жительницу блокадного Ленинграда с Международным женским днем



Следователи Иристонского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по РСО-Алания поздравили жительницу блокадного Ленинграда Семенюк Галину Ульяновну с Международным женским днем.

В ходе встречи Галина Ульяновна рассказала, что родилась в июле 1942 года в блокадном Ленинграде. О событиях военной поры ей известно из воспоминаний родных. Отец был на фронте, и мать, несмотря на все тяготы жизни, растила детей одна. После снятия блокады и окончания войны они переехали в Республику Северная Осетия-Алания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Более 12 лет Галина Ульяновна проработала в органах внутренних дел инспектором по делам несовершеннолетних.

В этом году в честь 80-летия снятия блокады Галина Ульяновна принимала участие в мероприятиях, проводимых по этому поводу в г. Санкт-Петербург, куда на возложение подготовила памятный венок от республики.

В завершение встречи сотрудники СК поблагодарили Галину Ульяновну за беседу и пожелали крепкого здоровья, душевного тепла и долгих лет жизни.

## Изображения

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1867363>